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Feladat: a specifikdcioban rogzitett kombinacids hdlézat megtervezése és vizsgalata.
I rész: TERVEZES
A halézat kanonikus formaban adott specifikacioja:

Y(Xa, X5, X, X,) = 3 (45,6,7,8111213")

A halézat igazsagtablaja:

m X5 X Xi Xo Y
0 0 0 0 O 0
1 0 0 0 1 0
2 0 0 1 0 0
3 0 0 1 1 0
4 0O 1 0 0 1
5 0 1 0 1 1
6 0 1 1 0 1
7 0 1 1 1 1
8 1 0 0 O 1
9 1 0 0 1 0
10 1 0 1 0 0
11 1 0 1 1 1
12 1 1 0 0 1
13 1 1 0 1 -
14 1 1 1 0 0
15 1 1 1 1 0

A kapuhdlézat tervezését Veitch-Karnough téblaval célszer elvégezni.
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OR-AND alakra torténo atalakitas:
Az OR-AND alakhoz célszer(i a konjunktiv alakbdl kiindulni. Ehhez a mintermes VK tédblat 4t
kell alakitani maxtermes VK tablara:

Y X, Y X, X
T | L) 1 T
o b |3 |2 ol || EREEPR PR (1
1 1 1 1 3
4 |5 |7 |6 11 [10 [8 |9
1 - x? > _ 1
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8 |9 |12 |10 7 s | la g X,
)(1 X

1

Y= (X)) XX +X) (XX XD (XX +X)

Hazardvizsgalat a V-K tabla alapjan:
A fenti tdblazat alapjan lathat6, hogy a minimél alak haszndlata esetén O-s tipusu statikus hazard
jelenségre kell szamitanunk az 5-s és 13-s maxterm kozott:
Hazard feltételek: (maxterm alak, negalt bemenetek)
Xo=0, X =1, X,=0 és X; valtozik.
Hazardmentes miikodés tervezése:
A hibds milikodés a szomszédos élekkel rendelkezd hurkokat megvaldsité kapuk nem azonos
jelterjedési ideje miatt allhat eld.
Megel6zése a kovetkezbképpen lehetséges:
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Y= (XAX) X AX) OGHX X)) (X AX+X) (XX +X)
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IL. rész: A MUKODES ELLENORZESE

2.. Az alapfunkciék manualis és vizualis vizsgalata:
A statikus viselkedés vizsgdlatara alkalmas mérdkapcsolds:
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A fenti kapcsolds animdcids vizsgalatdhoz sziikséges "Ajel" id6zitd generdtor programozasa:
sk sheoste sk sheoste sk sheoste st sheoste st sheoste st sheoste st seoste sk skeoste st st sk st sk seoste st st st st sk st st st sk skt st st st skt sk skotkoskeoskotkokeoskotkokoskokokeskok
.DEFINE Ajell

+LABEL=ASTART

+0uS 0

+10uS 1

+100uS GOTO ASTART 100000 TIMES

st sfe s sfe sfe sk sk skt st st sfe sk she sk sk skt sk st st sk she sk sk sk st ste st sk sk sk sk sk skt sie st sfe sk s sk sk skt ste st sk s sk sk sk koot st sk sk skoskoskoskolkokokokosk

A vizsgélat alapjan a kapcsolds teljesiti a specifikacios elvardsokat.
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2.. Az alapfunkcidk és a dinamikus jellemzok vizsgalata:

A dinamikus jellemzdk vizsgalatat programozhaté generdtor és a tranziens analizis sokcsatornas
oszcilloszkdpja segitségével lehet elvégezni. Ezek haszndlatdhoz az el6z6 mérdkapcsolast
modositani kell:
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A "gend" jel stimulus generator miikodését bedllité program:
.DEFINE gen4

+0uS 0

+LABEL=START

+100uS incr by 1

+200uS GOTO START -1 TIMES
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A sokcsatornds oszcilloszkop bedllit4sai:

i Transient Analysis Limits

“Aun i Add | Delete | Expand... | Stepping... | Help...
Time Range 1.7m HBun Options Normal hd
Maximum Time Step 10n State Waniables |Zero ﬂ
Number of Points 1000 [~ Dperating Point
Temperature 27 [ Dperating Point Only
[~ Auto Scale Ranges
P X Expression Y Expression X RBange ¥ Hange Fmt
|H]]]]]]]I§|ilﬁ"‘““1 T d(<0) 1.7m N/A 53
,_ il |1 T dix1) 1.7m N/A 53
| e |1 T dix2) 1.7m N/A 53
|H]]]]]]]I§|ilﬁ"‘““1 T di43) 1.7m N/A 53
MEElE |1 T dec(X3.X2.%1.X0) 1.7m N/A 5.3
,_ e |1 T [i[\g] 1.7m N/A 53
Caption
eredménye:

A vizsgalat
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A vizsgilt jelek id6fiiggvényeit megjelenitd képernydn lathatd, hogy a kimenet dllanddsult

allapotban az el6irasoknak megfelelden viselkedik.
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A sztatikus hazardok vizsgalata: a V-K tabla alapjan megéllapitottuk, hogy a minimadl alak egy
esetben képes sztatikus (csupdn egyetlen bemeneti jel valtozasa altal eldidézett) hazard jelenséget
produkdlni:
Hazard feltétel:

Xo=0, X =1, X,=0 és X; valtozik
Az el6bbi vizsgélatunk sordn (a kiértékelés egyszerlisitése végett) bindrisan novekvd
szdmkombindcidkat kapcsoltunk a kombindcids hal6zat bemenetére. Ilyen gerjesztés esetén a
fenti hazardfeltételek nem allnak el ezért vizsgalatukat kiilon kapcsoldssal kell megvaldsitani:
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A kapcsolds vizsgdlatdnak eredménye:

HALI.CIR Temperature = 27
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A hazardmentesitést megvaldsitd kapcsolas:
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Az igy kapott hal6zat vizsgdlati eredménye:
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